Уважаемые коллеги,
[bookmark: _GoBack]Пожалуйста, сообщите потенциальным аспирантам о редком предложении:

Мы, Эльдар Рахимбердиев (каф. зоологии позвоночных биологического факультета МГУ) Юлия Карагичева (институт изучения моря, Нидерланды) и профессор Барбара Хельм (университет Гронингена, Нидерланды), ищем потенциального аспиранта с хорошими навыками анализа данных и желанием работать одновременно в России и в Нидерландах по теме ‘Биологические часы в меняющейся среде’.

Мы предлагаем уникальную возможность совместной аспирантуры. Первые годы аспирант будет работать в России с краткосрочными визитами в Нидерланды и последний в Нидерландах.

Детали проекта зависят от конкретных пожеланий аспиранта, и включают три главных части:
- Анализ подстройки биологических часов на уже собранных данных по птицам содержащимся в неволе.
- Анализ бюджета времени птиц в природе и его связи с различными природными циклами (сезонными, приливно-отливными, суточными) по данным GPS и акселерометров полученных с передатчиков на птицах.
- Поиск межвидовых отличий в способах и скорости подстройки биологических циклов к меняющимся условиям среды у разных видов мигрирующих птиц.

Более детальное описание проекта доступно в приложении. По всем вопросам о проекте обращайтесь ко мне, Эльдару Рахимбердиеву, по электронной почте eldarrak@gmail.com.
